



*Межрайонные отборочные соревнования среди юношей и девушек по пожарно-спасательному спорту среди дружин юных пожарных в рамках реализации программы внеурочной деятельности «Мы и наша безопасность».*

**26.10.2018г.**

**Организаторы:** ГУ МЧС России города Екатеринбурга.

**Цель:** овладение основами пожарного дела, умениями и навыками по предупреждению и тушению пожаров, оказанию первой помощи пострадавшим на пожаре.

**Задачи:**

содействовать в воспитании обучающихся, их всестороннем развитии, выработке у школьников активной жизненной позиции; способствовать созданию активной помощи взрослым в сохранении жизни, здоровья и имущества граждан при пожарах.

В соответствии с Планом основных мероприятий г. Екатеринбурга по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2018 г. в манеже ГУ МЧС России города Екатеринбурга 26.10.2018г проходили муниципальные юношеские соревнования по пожарно-прикладному спорту.

В соревновании участвовало 8 команд из различных районов и городов Свердловской области.

В состав команды Октябрьского района вошли учащиеся 7,9 и 11 классов МАОУ СОШ № 60 Солдатов Данил, Бакулев Виталий, Волков Максим, Микушин Дмитрий, Годный Ярослав, Кириллова Изабелла.

Программу соревнований открыл подъем по штурмовой лестнице в окно учебной башни второго и третьего этажей. Наравне с юношами в этом сложном и зрелищном виде пожарно-спасательного спорта участвовали девушки. В считанные секунды спортсмены взбирались на башню. Юные спортсменки несколько не уступали юношам в выполнении этого упражнения, демонстрируя высокую скорость и ловкость.

Преодоление полосы с препятствиями – не менее эффектный этап соревнований. На дистанцию юноши и девушки выходили вместе, где для спортсменок сделано лишь одно послабление, в отличие от юношей на старте дистанции они преодолевали метровый барьер, а не двухметровый забор. Тем не менее, на финиш представительницы прекрасного пола нередко

приходили первыми, опережая юношей за счёт лучшей техники выполнения остальных элементов полосы – преодоления бума, присоединения рукавной линии к трёхходовому разветвлению и забега до финишной прямой.

По итогам командного зачета первое место завоевала команда г.Нижнего Тагила. Второе и третье места поделили спортсмены Орджоникидзевского и Чкаловского районов г.Екатеринбурга.

Все победители и призеры в командном и личном первенстве были награждены почетными грамотами.

